(#zk1—2)
(i FH AT BHEHXfIEEEHE BERXNEEESE
HEHBE DR FER24438 HEBEDHE: =) FER2IF1I2ARR
(B4 FHD)
BEEODRMAREEE (GF4)
. (5I1) (512) ﬁﬁ%& 1$ s " R K T 17 B X 7 pt N 7 (h s 7 /b Ex 7 B X 7 (6 i 7 (6 % 7 (6 RF 7 (6 i 7 (6 i gﬁ (5 5) y g ¥ s ';
E7 GE3)  |emEmLl [ERUNOE FR2EE | FRAFE | FR2DFE | FR6FE | FRIFE | FR22BEE | FROFE | FHRI0FE | FRIFE | FRRL2FE EAERL TR ERL (Gx6)
NoENE |HEaiBdr%E% NoENE |SoENE
{84 2%8 SR 1-%B B3 255 32585 H
RIEIET (112,107) (0) (112,107) (21,007) (34,993) (33,757) (22,350) (0)
1 A - 4 - 1 BRI REREEE BT i iy} B SE 0 0 0 0 126,000 126,000 24 28
&t <112,107> <0> <112,107> <0> <21,007> <34,993> <33,757> <22.350> <0> <0> <0> <0> <0> <0> "
L 3 ;Ei x‘-é- 't-i I\ﬁ‘
BT (4,007,000) (0) (4,007,000) (421,000) (900,000) (1,100,000) (1,586,000) © ga\g)g %HJ %E s gﬁ% é(g? )ﬂg{?ggg‘aﬁf{%ﬁ
2 D - 1 - 1 HOEMREREED H D& i) il B % SE 0 0 0 0 0 4,007,000 4,007,000| 24 27| % 5> hnik (3,122,000=>4,007,000) (511 (@]~
- HOEMREREENCEEZRZDLETE[FE13E]
at < 4,007,000> <0> < 4,007,000> <0> < 421,000> <900,000> <1,100,000> <1,586,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
s R . 4= ':E\ <
AIEIET (1,790,000) 0) (1,790,000) (984,000) (806,000) ) gg%gf%iﬁ%ﬁﬁ%?g%%g%g@ ;’;;9
3 D - 1 - 2 PN ST EE S KA i) i) =k 4 0 0 0 0 of 2590000 2,590,000 24 2| o) e AR
&t <1,790,000> <0> <1,790,000> <0> <984,000> < 806,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
ar RS ~ e =
MEET (97,000) (0) (97,000) (27,000) (70,000) &) g:fgggfgg&fg;@f?ggﬂg(ﬂfg:
4 D - 1 - 3 INS BIR B E S NS B T BT =R 5 0 0 0 0 0 97,000 97,000 24 265611 % 10m1] = 7T s
&t <97,000> <0> <97,000> <0> <27,000> <70,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
— - . — = _
MEET (62,000) (0) (62,000) (62,000) ) gg%gf%iﬁggfﬁ?gggggﬁg?
5 D - 1 - 4 KRR E R EED xR BT BT B S 0 0 0 0 0 62,000 62,000 24 MNiwrom) e
&t < 62,000> <0> < 62,000> <0> <62,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> T —— S
A MHSK R EHEBR ERELSUNE |7, LIE W, | o i - om (146,000 © (148,000 126000 192000 o I asoonl a4 po EEBICUHERE moBELOEE(H
RIE) . DR, X 7 0 0 0 0 ' ’ @]/ &AEEEDEELE (136,000F =
BN E &t <148,000> <0> < 148,000> <0> <56,000> <92,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> 148,000F M) RU£FE XM D REL (24-26
oz << b L GON N ~ _
WL - - B O AIEET (6,000) o) (6,000) (2,000) (2,000) (2,000) (0) ﬁggrﬂgﬁtﬁﬁff%(ig%ig[%ﬁ%?% Bh
7 D - 20 - 2 KRS HESTE X EERR) e K T T B 5 [e 0 0 0 0 6,000 6,000{ 24 26| = =R
A &t <6,000> <0> <6,000> <0> <2,000> <2,000> <2,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> - EEEE S
s e RIEIET (12,000) 0) (12,000) (12,000) 0) RBefa [V X HE 46 38 5% (BRI SE S HEE S ) 4t
&t <12,000> <0> <12,000> <0> <12,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _
AIEIET (78,000) 0) (78,000) (6,000) (72,000) ) (=% 3£0.500D & 5]
B KEFBERIRS 5 ) P ’ ’ ’ ’ K E AT ~ z
I BRI LR DR R HERE |y - - _— s ; 0 ; . 18000 s8000| 23 ST REB AR ERAS XN SFREOE
&t <78,000> <0> <78,000> <6,000> <72,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _
AIEET [E&ZR0.50MDE %]
10 D - 23 - 2 faitl- B ORI R I R FAB IR E SR s - B D, iy i} B 5 [E (134,000) (0) (134,000) (134,000) © 134,000 134,000| 24 pq| - DX WS REBIRE R KA DF
(HERTEE) : 7 0 0 0 0 ' ! ¥R DEE(F4E])
&t <134,000> <0> <134,000> <0> <134,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _
RIEIET (11,000) 0) (11,000) (11,000) ) (=% 3£0.500 5 5]
INA E#h X BE 5 LR EHE S ' ' ' INGS B XG5 B hHhis 1))
&t <11,000> <0> <11,000> <0> <11,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
SEET H25LABE [T A F-2-1- 1 fih S B RIE S £
. ] (50,000) (0) (50,000) (50,000) (0) TEHTBoEEL-[B4E), =T BT E (28
12 | D - 20 - 1 P ITHRESE T O R HEEEEE BTN ity BT B 5[ 0 0 0 0 50,000 50,000{ 24 24|=>24)[5E10[E]]) /£ AEEE D (301,696 FH
- =50,000F ) [ 13E]])
&t <50,000> <0> <50,000> <0> < 50,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _ i
LI - fais- B BIEIET (1,000) (0) (1,000) (500) (500) (0 ?ﬁi%ggfx 4355)0{0,.? EE ]1 000F ) B U5E
13 | D - 20 - 2 FEBHESEE R KR i) i) Bz 4[] 0 0 0 0 1,000 1,000 24 25| 1 ™7 =
AR &t <1,000> <0> <1,000> <0> <500> <500> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> (
s 3 ¥ 3 <3<t B 3 %=
RIEIET (266,000) (0) (266,000) (266,000) (0) éf fﬂ:’ "_—‘fffﬂ?g;\%ﬁﬁ%é 'f;é'ggiéﬁ
14 cC - 5 - 1 Kif X AR EE K RERb =X Kid =] i)} fE S E 0 0 0 0 266,000 266,000| 24 24| i) M= iElR =
it < 266,000> <0> < 266,000> <0> <266,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
HIEET (25,000) (0) (25.,000) (25,000) 0)
15 C - 6 - 1 AR A BEEE (SRS e = BT Fl 4 4 [g 0 0 0 25,000 25,000( 24 24
&t < 25,000> <0> < 25,000> <0> <25,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _
RIEIET (10,000) (0) (10,000) (10,000) 0) ETHHZE R (24=27)[£10E])
16 cC - 6 - 2 BABRAMBREEENSEES) NGB 1 T k3 5[ 0 0 0 0 10,000 10,000| 24 27
&t <10,000> <0> <10,000> <0> <10,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
BIEET (18,157) (0) (18,157) (5,036) (13,121) (0)
17 A - 4 - 2 ENEEEE (BRERTIE) (LI ET) 82 82 HiE % 0 0 0 0 57,585 57,585 24 30
£t <18,157> <0> <18,157> <0> <5,036> <13,121> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
i £ o< 2 7 . 5 ; RIEET (2,348,000) (0) (2,348,000) (600,000) (590,000) (1,158,000) 0)
18 c - 1 - 1 EggQEggﬁéz@ﬁi%%ﬁg I(JJUJEEIEigTIZ) =B 23 B S 0 0 0 0 2,860,000 2,860,000 24 30
o= =t < 2,348,000> <0> < 2,348,000> <0> < 600,000> < 590,000> <1,158,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
(LLIEET) HIEIET (118,570) (0) (118,570) (47,000) (71,570) ©
19 c - 1 - 2 BREBREEHFEX A A A ) ) B 4[mE 0 0 0 0 131,520 131,520| 24 28
e 5t <118,570> <0> <118,570> <0> <47.000> <71570> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
(\LI I ET) AIEET (107,570) (0) (107,570) (38,000) (69,570) )
20 c - 1 - 3 BAREEEEXE B 3 (X 8 = =3 EE %[ 0 0 0 0 111,160 111,160 24 28
e it <107,570> <0> <107,570> <0> <38,000> <69,570> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
() [ o L AIEET © 0 ) © EEBEL
21 D - 1 - 5 MBI UR)LO—R BB % E%,@ T 123 =] [=8;:; %[ 0 0 0 0 0 0| 25 27
L £t <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
(KR X) AIEET (1,650,000) (0) (1,650,000) (150,000) (100,000) (500,000) (900,000) (0)
22 D - 1 - 6 FHOKYEEEREHEE (I}Eﬂ?#ﬁ%ﬁ =} 1=} B 4 1,300,000 0 1,300,000 1,300,000 0 4,100,000 4,100,000 24 30
KiR~ENE it < 2,950,000> <0> < 2,950,000> <0> <150,000> <100,000> <500,000> <900,000> <1,300,000> <0> <0> <0> <0> <0>
BIEIET i?gﬁﬁi?%ﬁ&%%ﬁ%%t%%
_ B (L EED) (2,046,000) (0) (2,046,000) (206,000) (1,610,000) (230,000) (A535,230) =X ;D_ﬁz D o 2 (L1 L)
23 D -4 -1 RENEEERFEEX SRR X = & Ei% 4 1,510,770 1510.770| 23 25 3ﬁﬁ§§535,230=r—ﬂ(5%468,326::!33)
= ° ° ° 0 S P xS B 510.770F I (B 321,924 F F)
Bt < 2,046,000> <0> < 2,046,000> < 206,000> <1,610,000> <230,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>| <A535230>
— ((f""‘ = [—=¥24 -5
- ATEIET (5,310,000) (0) (5,310,000) (2,070,000) (2,530,000) (710,000) (0) EREBERFLERTRRBRICRE
2| D -4 - 2 KEARETEHEL QEL- A 2 8 F 4 0 0 0 of 5310000 5,310000| 24 26
&t <5,310,000> <0> <5,310,000> <0> <2,070,000> <2,530,000> <710,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _
Al By 1] S 1E A4S /3 o
AIEIET (75,000) (0) (75,000) (75,000) 0) i%ggAﬁﬁiiﬂuﬁﬁﬂﬁ1i%m1ﬁ$
25 D - 4 - 3 KEERNHEERAFEERHEE  |(L@EED B 2 £ 5 0 0 0 0 150,000 150,000] 24 27|
&t <75,000> <0> <75,000> <0> < 75,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
. WS S\ rh [ o e A — =
AIEIET (118,925) (0) (118,925) (16,080) (102,845) (0) FREENENEEEXRERILERICER
26| D - 5 - 1 HEAEEEREERILEE (LLIEBET) 2 8 HiE 4H 0 0 0 0 956,040 956,040 24 32
&t <118,925> <0> <118,925> <0> <16,080> <102,845> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (21,300) ) (21,300) (2,880) (18.420) o)
27 D - 6 - 1 RAAXAKEXREFIREEBEX (LI EHET) =3 = Ei% 4 [al 0 0 0 0 185,040 185,040 24 32
&t <21,300> <0> <21,300> <0> <2,880> <18,420> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
(lLEH#X) RIEET (4,000) (0) (4,000) (4,000) )
28 | D - 1 - 5 PR R O—RRaEE (—)BEch LA 2 ] 3 4@ 0 0 0 0 4,000 4,000 24 24
BI5IR &t <4,000> <0> <4,000> <0> <4,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
KRHE) AIEET (19,000) 0) (19,000) (19,000) ©)
29 | D - 1 - 6 FHOKYEEEBRAESEGER) B B 2 | 3 4@ 0 0 0 0 19,000 19,000 24 24
&t <19,000> <0> <19,000> <0> <19,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>




(Ht1—2)
|LI E BT EHEXFEEXRGTE FREXMNMEEERSF
EELBORE: 2443 A RENDHE: ] FR2TF12AFR
(B4 FH)
LEEEODXMNNEEEE (G4)
" FEES € K % 324 2 | e RLONS 55 BEd o5 BEDE SXMAR | euFxn 55 FER 52 HEH | SEOF # ECET)
° CED) (2) 2% B & T | " Gra) DX (HXEEER | pyser | wmass | TRsEE | FReSE | TRSE | TRSEE | FR0EE | FHOSE | TRsIEE | FResx | & (xe) |EHXIEH EHZER | e n
’ EEERL [BRUSNDE = EHMERL |EEERLU ’
NoENE |[HNEIETLHEEF NoENE |SoENE
89 4% R f-%B 89 4% 093 L%E%HE — i
(LR ET) HIEIET (14,000) (0) (14,000) (14,000) (A330) [’1‘%%&%:393]1 fggg %9571-213&1P‘$¥
¢ = reys =/ S =) L . T~ Z
30 [ D - 4 - i HENEEEHESRHEE 55 PR i X 2 2 R S 0 0 0 0 13,670 13.670] 24 25|57 P28 : [H24]330F F (264F F)
- 25 FH 4 2 )
&t <14000> <0> <14000> <o> <14000> <0> <0> <o> <0> <0> <o> <o> <o>|  <A330> MARZAIHRHERE 136707 M (HH10936
RIEET (1,000) 0) (1,000) (1,000) (330) [31%?—% igfﬁ lgfﬁﬁé%ﬂﬁ}gé %Eif -
31 | D - 4 - f REFEIRATLREEE (LI EH ET) R R B S 0 0 0 0 1,330 1,330 24 24| e rELERT =
at <1,000> <0> <1,000> <0> <1,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <330> i FAgE - [H24]1330F 4 (264F F1)
s RIS T = — =
{- g AIEIET (52,800) 0) (52,800) (18,000) (34,800) 0) FRAERFNEEEHESRFERRICEE
2 |€D - 4 - 2 HEABETH BB EL- e ] 5 Eig 4MH 0 0 0 0 52,800 52,800 24 26
at <52,800> <0> <52,800> <0> <18,000> <34,800> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
— 3 > e = _
RIEIET (180,000) (0) (180,000) (44,000) (68,000) (68,000) (0 %'_)EE%fgﬁEféﬁg’ggg%%%%’%ﬁ) i
33 D - 1 - 7 KRR EREED KR BT HT B SACl 0 0 0 0 0 248 000 248.000| 24 27 RipkU.J4Km EE
at <180,000> <0> <180,000> <0> <44,000> <68,000> <68,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> ] _
RIEET (549,000) 0) (549,000) (209,000) (340,000) 0) LI - 855 40 X 38 2 25 5K (T ETHAR B OD BB
34 D - 1 - 8 L - 2 b R S R Me:B e T T EiE INE 1120.000 1120000 24 29 %) — #EHLR 0. 7Ok S EEZDEER Y
s i 7_ 0 0 0 0 of 1120 120 ERRELICSFEADBIFIE] % TH
&t <549,000> <0> <549,000> <0> <209,000> <340,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> ﬁﬂ%%(27=>29)[%10@]
AEET (10,000) (0) (10,000) (4,000) (6,000) ©) F'{ﬁ"ﬁ;%%ﬁﬁ?ﬁ)@%igg%)ﬁ%*{i’%ﬂ%)]_
35 D - 1 - 9 IR EREXD I i) i) B S [E 0 0 0 0 0 22.000 22.000| 24 27 wk0.0oKkm 7Y 5 ZELH
at <10,000> <0> <10,000> <0> <4,000> <6,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> ] _
FIEET (111,000) 0) (111,000) (10,000) (101,000) ) "JSSE 7%%!26%,%% §$§¥(Z@i¥%%?féﬁﬁ“ﬁ% )~HT
36 D - 1 - 10 At EREEQ LI T i) B 5[ 0 0 0 0 0 262,000 262.000| 24 o7[EY-/0Rm U5 XL
at <111,000> <0> <111,000> <0> <10,000> <101,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
pvs : e => —
AIEIET (594,000) (0) (594,000) (10,000) (101,000) (483,000) (0) wﬁaiﬂzﬁﬂ%:%%(Fﬁ&ﬂﬂ*ﬁﬁf*ﬁ’“ﬁ%) T
37 b -1 -1 W R EREE RO Mz BT BT [ S[E 594,000 594,000 24 27[E070km@ 5 KA (O H (R[]~ &35
& = 7 0 0 0 0 0 ' ! BEE(CL D2 AT LEE DK (262,000=594,000)
&t <594,000> <0> <594,000> <0> <10,000> <101,000> <0> <483,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> (5£11[] ] ‘
RIEET (166,000) 0) (166,000) (45,000) (121,000) 0) LI B 0 5 38 35 5 (T 7340 ML B OD s ) T
| EO3kmM LB XL DEE[ZE4E]
38 D - 1 - 12 L RERRE R 1L/ EH T iy} B 45E 0 0 0 0 0 238,000 238,000 24 27
at <166,000> <0> <166,000> <0> <45,000> <121,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> ] _
RIEFET (10,000) (0) (10,000) (1,000) (9,000) ©) ﬁ%é%%kﬁi% %;%Z‘gﬁ*%%@j%ﬁfﬁﬁ )=
39 D - 1 - 13 IR EREXO 1L T i) B S [E 0 0 0 0 0 23.000 23.000| 24 o7[*"1B0.00km 72N 5 =Xl
&t <10,000> <0> <10,000> <0> <1,000> <9,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
55T th X B B = 3 (Th AR A D #E# B iR ) — B
HIEIET EALEROSAmM B R B DEE[F4[E]] D-
(612,922) 0) (612,922) (61,000) (211,000) (100,000) (240,922) ©0) 0) 90 INLDELEIR ;;g,gﬁ{@;gi )
Z 1 (472,000 F F=684,700F M) [56[E].~
40 D - 1 - 14 BEHREREED wE BT BT i 4 985,546 985,546( 24 29)5="7 65 2 (26=>26) [ 10 ). B £ B A
352,757 0 352,757 0 352,757 0 ':;6é{$$¥§0)12 (684,700=>859,330) . ;TET
- FrEZE B (28=29)[ 5 1 IEI]/%Fﬁi%%EiO)iE
<965,679> <0> <965,679> <0> <61,000> <211,000> <100,000> <240,922> <352,757> <0> <0> <0> <0> <0> (859,330 F1=985,546F F1) [5£13(a]
s = - o
RIEIET (253,500) 0) (253,500) (32,000) (148,000) (73,500) ©) %%éﬂkfﬁ%ﬁ%ﬁf;@gﬁg&%ﬂ%ﬁ%ﬂ]@ il
41 D -1 - 15 W RERERQ B ) BT B 5 0 0 0 0 0 253,500 253500 24 0|7 L=z K 0.00km =Rl
B <253,500> <0> <253,500> <0> <32,000> <148,000> <73,500> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
s e - e
AIEET (154,500) (0) (154,500) (22,000) (100,000) (32,500 (0) ;E 3‘;&'?—1%7%% f;g;‘%ig%?gféﬁiﬂ/ﬁgﬂ_?
2| D -1 - 16 MR EBEED L Ay ) £ 4 0 0 0 0 0 251,400 2014001 24 Bl EENODEERRACLOLABEBOLE
B <154,500> <0> <154,500> <0> <22,000> <100,000> <32,500> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> 1% (187,000 F F=251,400FF) [556[E] “5£ T
os e — b T
AIEIET (187,000) 0) (187,000) (22,000) (100,000) (32,500) (32,500) 0) ©0) RIS S0 DB B SR 2R (T TR B D il ) 8T
43 D - 1 - 17 BT X EREEXD s iy} i) EiE 5 234,125 234,125| 24 27| BO5%m@ MR EDREF4E] 5% 1B
RIS s 7 47125 0 47125 0 47.125 0 ' ’ HIZE (26=27) [H10E] 2B H D
A <234,125> <0> <234,125> <0> <22,000> <100,000> <32,500> <32,500> <47,125> <0> <0> <0> <0> <0> (187,000F F=>234,125FF) [5513[A]]
HIEIET |LI R 3 X5 R 18 B R B i 2B 3K -2.29ha MV o B
(6,397,266) 0 (6,397,266) (197,000) (2,178,000) (3,381,000) (641,266) 0 REOEB[FIE] MERRROIE[FCE]
S REIERFICHESIEREXE DIE (4,644,000
44 D - 15 - 1 ILFE 3 XGRS L R B R B R LI i) i) B = 0 0 0 0 6,780,694 6,780,694 24 29| FF=5,828,000F ) [5£8E] ).~ ¥ffi = & 53 hn
KICEH2AFEEE D (5,828000=
£ 6,780,694) . 5T T R HAZE B (27=29) [ 11[E]
<6,397,266> <0> <6,397,266> <0> <197,000> <2,178,000> <3,381,000> <641,266> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
SEET [E % 305005 ]
il (21,000) ©) (21,000) (21,000) (0) jtiiig‘_grfiﬁf)ég%g;i%ﬂﬁféﬂ.oggmﬁiﬂg
LA XL KR ARBERRES X GTREE E-IEZEDACERAOEXE[5F4E] LK
45 | D - 238 - 4 D i:: BT BT EiE 5H . . . 0 0 21,000 21,000} - 24 M oIUEISEER R UK EE (LEBRE(E
. LEBRICAESNAoL) . BESICEERS
i <21,000> <0> <21,000> <0> <21,000> <o> <0> <0> <o> <0> <0> <0> <o0> <0> FAELTORE(F11E]
SEET [EZ& 20500505 ]
0 e 2y e e (151,000) © (151,000) (151,000) © LI EE B I ¢ 6 75 B4R 38 38 31 2.4ha( AR08
46 D - 23 - 5 WEMX DR REBRIEERRHERE || 5 i) i) [=E;3 S 0 0 0 0 151,000 151,000| 24 24| TREEDALEXADEE(H4E] HEX
RO i 0 0 0 0 £ISEER S AL TN EF11E)
Gl <151,000> <0> < 151,000> <0> <151,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (84,000) 0) (84,000) (84,000) )
47 |& D - 17 - 1 HIEEERET 4L R TLEESEE  |BTW ) AT EiE NE 0 0 0 0 0 84,000 84,000 24 24
&t <84,000> <0> <84,000> <0> <84,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (30,000) 0) (30,000) (30,000) )
48 (¢ D - 23 - 2 ERERERBHEEE i s i) i) B <E 0 0 0 0 0 30,000 30,000 24 24
&t <30,000> <0> <30,000> <0> <30,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> - = )
RIEET 00,000 0 100,000 100,000 0 SRR EREG S EER (BRI
49 C - 4 - 1 HIMBBXEREEIRERE=T1R g R BT LikES %[l B : B e . 100,000 100,000 24 e ) SBEMUAT AL AN T (=712t
gyttt e 2 . 4 0 0 0 0 0 ' * S Bl MOEELOEE(FAE] 7T HH
&t <100,000> <0> <100,000> <0> <100,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> ZEHE (24=26) [F10E]] _
AIEET 120,000 0 120,000 120,000 0 BIBEREREEXEER (REARRE
ol o -4 -, |[muserremsszmmzeemm|,., . i mr | s 20000 © 1o 20000 b I ool pa gl HE) EFEMBERERSE ALEXEOT
W SR SR E) T ™ 3 7 0 0 0 0 0 ' ! F($amE] 5T T RHIZEE (24=26) [ 10E]
&t <120,000> <0> <120,000> <0> <120,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> ‘ . ~
RIEET (1,185,000) 0) (1,185,000) (1,185,000) ) é'ﬁfﬂf Bfffﬁgﬁgﬁgga 'f;é?;i?ﬁ
51| Cc - 5 - 2 RRBEREEESSMEERIEEE AR ] i) e &M 0 0 0 of 1185000 1,185,000/ 24 [t
at <1,185,000> <0> <1,185,000> <0> <1,185,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _
RIEET (10,872,000) 0) (10,872,000) (5,077,000) (3,795,000) (2,000,000) 0) [EF*07505057]
e . e o o A R e B X Bh KSR AR R iR S 22— 17.4ha (FHHRER
52 D - 23 - 6 BRI R EAB RS L L A i) B 4H 0 0 0 of  12146.000 12,146,000) 24 2Nie-wt- TE) Mo BELOEE(F4E]
at <10,872,000> <0>|  <10,872.000> <0> <5,077,000> <3,795,000> <2,000,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _
HIEIET 0 0 (=% %0.750D%F5)] .
53 D - 23 - 7 o - BOEMRFKEABEGRESEE |(ME-HOE T iy B 4 [a s ” HosTmeee e . oo ° 11,623,000 11,623,000 24 27 i - B 05 it Xy ¢ SR S A B o o5 5 -
" s % LIELE " s 8 7 0 0 0 0 e e 18.0nha(fHE)MN B XL DER[F4E]]
at <10,376,000> <0>|  <10,376.000> <0> < 285,000> <5,731,000> <4,360,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _
RIEET (461,000) 0) (461,000) (121,000) (340,000) 0) [E&EF075085]
e — i N ' ' ' ' NS S X B KR F B ER{R S %-0.8ha( it
54 | D - 23 - 8 NS BRI S MBS % B i) ) £ 4H 0 0 0 0 0 0 461,000 161,000} 24 lmis -4 o BER OEHE(HAE] /5 TE
&t <461,000> <0> <461,000> <0> <121,000> <340,000> <0> <0> <0> <0> <o0> <0> <0> <0> HZE & (25=26) [5510[3])




(#z£1—2) V. 2
(LI B AT FERRFEEENE EERIXNEEERESF
HEHBEORY: F k2445318 HBEDHE: A FRRTF1I2ARR
(E4-FH)
BEEORMHREEXE (CF4)
. (5I1) (512) ﬁﬁ%& 1$ . " R K T 7 56 e 7 pt e 7 (h X 7 B i3 7 56 iR 7 B ica 7 B e 7 g6 e 7 g6 F 7 g6 F gﬁi (5 5) * g ¥ g ';
E7 GE3)  |emEEy [EEosoz | TRBFEE | FRAFE | TRDEE | CFRGFE | TRIFE | FRBEE | TR2FE | FRI0FE | FANFE | FRRFE EAERL TR ERL (Gx6)
SNDEMNE (HNEETLHEE NoENE |SoENE
89 %% SR %8 B9 A%8 {89 BHEE%HE
SEET [E&30.75M 5]
i (2,332,000) (0) (2,332,000) (86,000) (2,046,000) (200,000) (0 jtii%@%ﬂﬁﬁéfgziiﬁ]ﬁ$¥—%0hﬁl$%’)
. NOoBEERZDER[FAE])  ETHHAEE(27=
- SEER PN - S
55 | D - 238 - 9 LB R B¢ EE R SRR E E ED 1 AT T B 5 . . . of 2492000 0 24520001 24 Olso) g 10m) AL b LBICEER R UHK
= ZAEF(GLEMRIFILEAMRIZBEEINEIE).
" <2,332,000> <0> <2,332,000> <0> <86,000> < 2,046,000 > <200,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> FERICEEBERPRAELTOME[FE11E]
BIEET [E&ZR0.75M %]
i (10,498,000) (0) (10,498,000) (456,000) (4,078,000) (5,964,000) (0) mmiﬂlzﬂﬁﬁéi%ﬁz‘sﬁi&%%—;#z;ga_(I%%)
- NoBEXADEE[FAE] ETHHAEE (27>
- SER PN
5 | D - 23 - 10 IR R, EABEREEEQ ;3 T BT EiE 5 . . . of 11666.000 0| 11,666,000 24 30) [z 10m) B4 I-EER S ALLTONM
= Z(E11[E]
? <10,498,000> <0>|  <10,498,000> <0> < 456,000> <4,078,000> <5,964,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
. ~ = I~ -1 — Islz = ~ Ed
AIEET (655,000) (0) (655,000) (173,000) (482,000) (0) LERIBHER (B BRI BRER (X
' ' ' ’ EEE)) - ILHthX TR EREEENX RN
57 D - 2 1 R X B R R R (R B ) W E i) BT B S E 0 0 0 0 1,467,000 0 1,467,000 24 28|18 E%3.32kmM OB X BDEE[F4E] 5 T
- T E (27=28) [Z10[E]
&t <655,000> <0> <655,000> <0> <173,000> < 482,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _ _
AIEIET TR ERERX(SEBEGEFICHOERERE
. o, , A ) - " r - e (59,000) (0) (59,000) (59,000) (0) 2000 . ssoool s o (R - s XA EE 2R
iR = e = 7 0 0 0 0 ' | PIERR0.63km NS £ 2 D EE( H4E]
&t <59,000> <0> <59,000> <0> <59,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> -BEBB(ZKYD-1-14, D-1-16 RUD-17-7T~
SIEET 205,000 205.000 0 IR Eh BB EEEE A hALBE
oo | o - 17 - BRI R KEREER BHEE || i i s | om 1205000 “” 1205000 1205000 o o usoonl as  pglFTEEERIE)260hat 5B R DEE(B4
BEHEREREE) 7 0 0 0 0 ' ! [) 58 T B2 E (24=26) [510[E]]
&t <205,000> <0> <205,000> <0> <205,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> =
SEEC 0 EhXBH AL XEREEEX(BHRLEEE
. o, , L L K A T A R T 2 (AT A e " r - e (100,000) (0) (100,000) (100,000) (0) 100,000 . o000l 2s . E+E?:1’FE‘Z$¥)-1T’:‘.I‘§IZ@15.0ha75‘b$ik¥%0)
BEHERFEREE)-BRESE 7 0 0 0 0 ' ’ ZHE[FAE])SETHEZEE (24=26) [F10[E]
&t <100,000> <0> <100,000> <0> <100,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> =
RIEET 41,000 41,000 0 BERRA BB EESE (BN BLEEE
I GEREATHLREREEE L | i i - s 41000 © 41000 41000 © 41000 . iovol 2 oo HEEAEAHE) 30ham o EE DEE( B
BEHEREREE) e 7 0 0 0 0 ' ! E) 58 T B E (24=26) [ 5 10[E]
&t <41,000> <0> <41,000> <0> <41,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> =
AIEIET 93.000 0 ﬁ%ﬂgﬂ%ﬁfﬁﬁiﬂﬁﬁéﬂ%%(%?ﬁﬁi 3
2| D - 17 - 4 @ |[EERESTEEEERBEXETEE L. - i B | om (92000 o 192000 92000 o I | sscnl s puFHEEEREE) BREMI4OALEEED
BEHEREREE)-BRESE ' N 0 0 0 0 ' ’ ZE[FE4E])
&t <93,000> <0> <93,000> <0> <93,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> =
AIEIET 0 Eg)iliiﬂlZ%I}ﬂTﬁEIZE%IIE%%(%‘B\Fﬁﬁii._
O B RBE A KBTS N | i i -~ s 40000 © (40000 (40000 © 10000 ; wooool pa ool EETEEMAEE) BBEEAShaoEER
EREHERERER) -BREE 7 0 0 0 0 ' ! DOEE[F4E]) 5T THHEE (24=26)[510
&t <40,000> <0> <40,000> <0> <40,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> [l]
RIEET (1,886,235) (0) (1,886,235) (691,200) (156,676) (399,493) (638,866) (0)
64 | F - 1 1 BEEEEEDRREESE LI A BT iy gy B 45 E 0 0 0 0 1,886,235 0 1,886,235 24 27
&t <1,886,235> <0> <1,886,235> <0> <691,200> <156,676> <399,493> <638,866> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (12,412,467) (0) (12,412,467) (7,605,600) (822,200) (1,413,399) (2,571,268) (0) (0)
65 |[*x F - 2 1 M EENRIEESE LI B T T i) Ei S 1,004,403 0 1,004,403 1,004.403 0 13,416,870 0 13,416,870| 24 28
L <13,416,870> <0>|  <13416,870> <0> <7,605,600> <822,200> <1,413,399> <2,571,268> <1,004,403> <0> <0> <0> <0> <0>
[ — AIEIET (2,940,000) (367,500) (2,572,500) (1,410,000) (1,530,000) ©) 7 TRAE R (26=27) (5108
66 c - 7 1 ﬁfﬁ%ﬁéﬁfjmmﬁﬁ@'ﬁﬁ%%(7}(@”” T A T i) E# 5[ 0 0 0 0 3,600,000 450,000 3,150,000 24 27
L axX =
&t <2,940,000> <367,500> <2,572,500> <0> <1,410,000> <1,530,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _
RIEET 0 64,322 18,490 25,945 12,278 7,609 0 sTERELICS SR AR RR O (38,760=
T ER IR AT MEDIAER B | i i s | om (04322 0 (64922 (18490 (26949 (12278 (7609 © 132 ; soamol 2a  p|64438T A (BEE] 2 EEETORMRAE
ABER) = i 0 0 0 0 ' : SIRELE(C KB (64,438=64,322) [ 11H]
&t <64,322> <0> <64,322> <0> <18,490> <25,945> <12,278> <7,609> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEFET (76) 0) (76) (76) 0)
68 | A - 4 2 BE XL HIEREDLRIEEXE (LU EHET) ) [ B 4 E 0 0 0 76 0 76 24 24
&t <76> <0> <76> <0> <76> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (3,000) 0) (3,000) (1,500) (1,500) 0)
69 | D - 4 2 FEBRERS BT ] ] B 4 0 0 0 0 5,200 0 5,200 24 27
&t <3,000> <0> <3,000> <0> <1,500> <1,500> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
15 | e 0 . AIEIFET (420,000) (210,000) (210,000) (140,000) (280,000) ©) 7 TRAME R (256=27) [510E]
70 | C - 7 1 g%%“mﬂmﬁﬁﬁﬁ'ﬁﬁ%%(f&ﬁﬁ% BT )] iy} B 4 0 0 0 0 420,000 210,000 210,000| 24 27
&t <420,000> <210,000> <210,000> <0> <140,000> <280,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (779,000) 0) (779,000) (100,000) (679,000) 0) ) ©) Z_)“; Eﬁﬁgﬂfﬁé f]z FT; i?i [75;; ggi@%ﬁ%%ﬁ
71 D - 1 18 JbE- LA X EREE JbiE- 1L i) i) [ERE S E 87,077 0 87,077 47077 40,000 0 4,723,630 0 4,723,630| 24 o R o *
&t <866,077> <0> <866,077> <0> <100,000> <679,000> <0> <47077> <40,000> <0> <0> <0> <0> <0>
SEET KEFAVEFTERREXEBEEFENALER
Al (643,123) (0) (643,123) (320,000) (323,123) (0) (0) BMDERE, E+EEEU:1¥5$M<§E¥§O)1§
<< g an 3 gin . . (640,000FF=>643,123F M) . 5T T BFHAZ 5 (26
It b - 4 4 REERREETEFERER(KNRTH) AR 2 o B < 219,201 0 219,201 219,201 0 862,324 0 862,324 25 28l 507) [F10E), & hBLE D (643,123F F
ot =862,324F M) . ST THFHAZE E (27=28)[513
: <862,324> <0> <862,324> <0> <0> <320,000> <0> <323,123> <219,201> <0> <0> <0> <0> <0> ]
SEET KRERENEFTEEHESE (BT HE)) OB
il (3,391,984) 0) (3,391,084) (768,000) (1,355,932) (1,268,052) 0) ©) BIDEE, E+EEELI:1¥5@{$$¥E§0¥§
_ Y (o (3,840,000 FF=4,039,150F M) . 5e THHAZLTH
7S P 4 ° RERRLEGTBRER(LBDR) e T gl E 7 1,733,722 0 1,733,722 1,733,722 0 2,125,706 0 °.125,706] 25 28 (27=>28)[5E10[E]]  &AE £ E D1 (4,039,150
< FM=5,125,706F M) [5513ME]
: <5,125,706> <0> <5,125,706> <0> <0> <768,000> <1,355,932> <1,268,052> <1,733,722> <0> <0> <0> <0> <0>
SEEC KEFRNEGTERREZL@MEFEMNMOEE
Y (943,071) (0) (943,071) (384,000) (160,013) (399,058) (0) (0) LD E@E&E’%U%i% X4 D? HMROLEE, GTERE
< i . R R LIZE#S MiF (1,920,000FH=
4 b - 4 6 REERNEEETERER (KR AR 2 o Ei% “ 246,767 0 246,767 246,767 0 1,189,838 0 1.189,838) 25 28)1 064,030F M) . 5= T BHIZ & (27=28) [ 10
- @) 2AEEEDHE(1,064,030FMA=
: <1,189,838> <0> <1,189,838> <0> <0> <384,000> <160,013> <399,058> <246,767> <0> <0> <0> <0> <0> 1,189,838 F M) [5513[E]]
RIEET (1,249,740) 0) (1,249,740) (235,800) (1,013,940) 0)
75 D - 13 1 fElREEBEEE BT i) i) R =) 0 0 0 0 3,277,620 0 3,277,620 24 27
B <1,249,740> <0> <1,249,740> <0> <235,800> <1,013,940> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _ _ _
RIEET 15,1 6,915,109 2,563,000 2,339,264 2,012,845 0 0 ATBIRELICHSI2AER R DR (8,819,000F
76 D - 17 6 LI ER X AR P (R B S HE R S (AR T || By By HiE - (6:915,109 © (6:915,109 (2,963,000 ( ) ( ) © © 10.458.000 ol 10458000l 25 30|F3=7.975.000F F) [558[E] 5 T B & BB (27
thigE + R E BB ) = 7 960,801 0 560,801 560,801 0 A IS =30) [$ 10 ).~ 2R % K5 |- Wi i 53 Nk
A <1,475910> <0> <1,475910> <0> <0> <2,563,000> <2,339,264> <2,012,845> <560,801> <0> <0> <0> <0> <0> (7,975,000=>10:458,000) [(ZE11[E]
SEET 1 1 18732 1031 0 ‘D-22FERNSDERBIRDCLOEARERRE
. 5 1 , 44 2 2 A [ B 2 (5 T A - i i - " (1,578,900) (0 (1,578,900) (197,000) (960,000) (318,732) (103,168) (0 578,900 . 1578000 24 - D ZEFE 1 (1,450,000FH=1,578,900F M) [ 6
g E+ R EEEE ) s 7 0 0 0 0 978, 978, &)
& <1,578,900> <0> <1,578,900> <0> <197,000> <960,000> <318,732> <103,168> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
L RIEIFET (30,000) 0) (30,000) (30,000) 0)
78 D - 21 - f TAEEE(FRERAHEETESE) |[H% i i HiE 4 0 0 0 0 30,000 0 30,000| 24 24
s -
i G <30,000> <0> <30,000> <0> <30,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _ _
SMEET TKESBX(BEARRVABRERHE)NOEE
L (726,357) (0) (726,357) (25,000) (220,000) (189,000) (292,357) (0) g 0)% H(ETE) E2EEEIC Jﬂ:fﬁéjg;%%
79 D - 21 2 TKEFX(BERERUMEHRE) o i) iy B 5 900,233 0 900,233| 24 28||E D iFi (2,014,000=>794,483) . 5T T B EAZ & (27
= & JeAaX e " 133,876 0 133,876 93,626 40,250 0 —28) [ 1] 2 kS 25 (1 (794 483 F F
A <860,233> <0> <860,233> <0> <25,000> <220,000> <189,000> <385.983> <40250> <0> <0> <0> <0> <0> =900,233FF) [513[a]]
RIEET (100,000) (0) (100,000) (100,000) (0)
80 D 17 8 RN EE R EE) KiR i)} i) E % 7 0 0 0 0 100,000 0 100,000
g <100,000> <0> <100,000> <0> <100,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>




(*%Et1 —2) Vol. 2
LI EH BT BRRXMESEFAE ERXGEERF

EEFHE DR FRR24%E3 A BREDHE: 2] FRR27FE12A R
(B4 FH)
EEREDRINREER (14)
SEES £%2 X% S X REMHR 55 BED 55, Bamh EEMEM | 2HE%E Db, BED Db, BeEm | SAEX :
e G£1) (£2) Lk Fil ol s IO (MHREE NXERES | g | mmasm | TRSEE | FRGEE | FROSE | TRSEE | THOEE | FROEE | FROEE | FRosE & GEs) |ATHIX (I HTH X 4 e =)
EHk CE3)  |mgiEmy [ERusi0E | TR | CERAUEE = = = = = = = = EAERL |EmEey | ()
NoENE |[HNEIETLHEEF NoENE (HOENE
89 4% SR U - %E 89 4% 093 L%E%HE e
, " , e AIEET (50,000) 0) (50,000) (10,000) (40,000) ) A
81 cC -1 - 4 %gﬂg”ﬁ‘é%ﬁ%%(ﬁ%ﬁ*m# ﬂi"&@é | =] i &M 0 0 0 0 50,000 0 50,000 24 ~ 25
&t <50,000> <0> <50,000> <0> <10,000> <40,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (704,000) 0) (704,000) (704,000) 0) EREERFLERTRRBRIRE
82 D - 4 - 7 HEASEEEEEE LB ] 5 EiE 4 0 0 0 of 2000000 0| 2000000 25 ~ 30
&t <704,000> <0> <704,000> <0> <0> <704,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> ‘
AIEIET (352,000) ) (352,000) (352,000) (535,230) i?gﬁgfi%%ﬁ ?_%iﬁ;figé{%# -
83 D - 4 - 8 RENEFEBHEL AR =1 =} BiE 4 [E 0 0 0 0 1,535,230 0 1,535,230 25 ~ 28 W) A#535.230F 1 (E$8468,326F )
&t <352,000> <0> <352,000> <0> <0> <352,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>|  <535230> REST R IR 20T (BATT6.26FF)
RIEFET (352,000) 0) (352,000) (352,000) o) ERLERFNEATERERICER
84 D - 4 - 9 HEASEEBEEE \LIEREEG ] 5 EiE 4 0 0 0 of 1000000 0| 1000000 25 ~ 30
&t <352,000> <0> <352,000> <0> <0> <352,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
AIEET (352,000) 0) (352,000) (352,000) 0) FREENFREEERFERICER
85 D - 4 - 10 RENEEETEHBEE iy = 2 B S 0 0 0 0 1,000,000 0 1000000f 25 ~ 30
&t <352,000> <0> <352,000> <0> <0> <352,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> I —
e < ETEIEIBLIC 2 \4, , =
86 C - 5 - 4 %g%giﬁ%%%ﬁﬁé%ﬁ%?ﬂt%%(E?& xR By By B HIE;—C (5'963’0003 (0; (5'963’0003 (2,005,000 (1535000 (2423000 (03 5,063,000 0 5063000 25 ~ 27 5,963,000 C-5-2& D & 51%8:7,148,000) [558[E]]
&t <5,963,000> <0> <5,963,000> <0> <0>|  <2005000>|  <1535000> <2,423,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _
BBTER LR TR R (R | R 196000 © 196000 196000 © T RBAR G IR 0R]
87 C - 6 - 3 By = e BT iy i o E 0 0 0 0 95,000 0 95000 25 ~ 27
&t <95,000> <0> <95,000> <0> <0> <95,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> _
2 R (s ) (g | RIEFET (56,000) 0) (56,000) (56,000) 0) e TRE R (25=27) [ 10[E]
88 C - 6 - 4 s = iR INAE BT BT EiE INE 0 0 0 0 56,000 0 56,000 25 ~ 27
&t <56,000> <0> <56,000> <0> <0> <56,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
N " RIEET (2,017,180) 0) (2,017,180) (783,380) (462,467) (771,333) 0)
N SRR R |y i i - s X X X T o ol 20171sl 25 ~ 27
&t <2,017,180> <0> <2,017,180> <0> <0> <783.380> <462,467> <771,333> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEFET (5,000) 0) (5,000) (5,000) 0)
0 | D - 4 - 5 - 1| UEMAREEEEEHILHEETSEE (BTN ) ) EiE 4E 0 0 0 0 5,000 0 5000 25 ~ 25
&t <5,000> <0> <5,000> <0> <0> <5,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (5,000) 0) (5,000) (5,000) )
of | D - 4 - 5 - 2|MEETELRTFLNESEE BTP ) ) B 4E 0 0 0 0 5,000 0 5000 25 ~ 25
&t <5,000> <0> <5,000> <0> <0> <5,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (10,000) 0) (10,000) (10,000) )
2 |®C - 1 - 3 - | |BEXEECERER-ERHEREEE |[BOEBK 8 8 HiE ~E 0 0 0 0 10,000 0 10000 25 ~ 25
5t <10,000> <0> <10,000> <0> <0> <10,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
ATEIET (2,400) ©) (2,400) (2,400) ) FREEHBLECTHRERFFRCRE
93 | D - 4 - 7 - 1|REABEEHESEEEE R - A 8 8 HiE 4@ 0 0 0 0 48,000 0 48000| 25 ~ 30
&t <2,400> <0> <2,400> <0> <0> <2,400> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (84,787) 0) (84,787) (84,787) )
94 |[% F - 3 - 1 - 1|BEEEEEIRREESE(ES) LI FH ET ) 2 B S 0 0 0 0 84,787 0 84,787 ~
&t <84,787> <0> <84,787> <0> <0> <84,787> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
AIEFET (813,700) 0) (813,700) (813,700) o)
05 |* F - 4 - 1 - 1|mHEHERNREESERS) LIy B 8 i S 0 0 0 0 813,700 0 813700  ~
&t <813,700> <0> <813,700> <0> <0> <813,700> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (645,300) 0) (645,300) (33,143) (612,157) 0)
96 D - 4 - 1 WRERTAZEEREEE WLRER) R i iy} Ei% SHE 0 0 0 0 645,300 0 645300 25 ~ 26
&t <645,300> <0> <645,300> <0> <0> <33,143> <612,157> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
. e RIEET (1,201,000) 0) (1,201,000) (211,000) (229,065) (760,935) )
97 D - 17 - 9 ﬁg%ﬂgg%ggg%%%@&ﬁﬁﬁr KR BT iy i o E 0 0 0 0 1,201,000 0 1201000 25 ~ 27
&t <1,201,000> <0>|  <1201,000> <0> <0> <211,000> <229,065> <760935> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (320,000) 0) (320,000) (320,000) 0)
98 D - 17 - 10 QEQ%QQ?EE@%EE%(E%BME M BT Hy i N 0 0 0 0 320,000 0 320,000[ 25 ~ 25
&t <320,000> <0> <320,000> <0> <0> <320,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> S —
-, N RIEET (3,000) 0) (3,000) (3,000) 0) 7 TRHIRE (27=28) [
6 (80« 4 - o - o EERARCTEBBEESREEE ., i i - s X X i i 19500 . 10500l 25 ~ 38
&t <3,000> <0> <3,000> <0> <0> <3,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
e ATEIET (1,190,000) ©) (1,190,000) ) (767,500) (422,500) ©) e T BRI (27=28) [ 10E]] /% R AAE
00| D - 21 - 3 FAESERRLESEE) it By By i Sm 0 0 0 of 1634500 of 1634500 26 28 SRR RADIA(1,535,000=1,634,500)
&t <1,190,000> <0>|  <1,190,000> <0> <0> <0> <767,500> <422,500> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
FEET (640,100) ) (640,100) (42,700) (126,200) (471,200) © RE@RABEERREEE ERED) MoFX
01| b o- 4 - 12 KEERABETEEREWIWE  |GE AT Ay i 4@ 0 0 0 0 640,100 0 640,100] 26 ~ 27| D MOTE. HHRABE[E10H]
&t <640,100> <0> <640,100> <0> <0> <42,700> <126,200> <471,200> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEIET (1,966,764) 0) (1,966,764) (960,000) (1,006,764) 0) ) Eﬁ%@;ﬁﬁiz@_gﬁ$%(@% b
W ({0 50) S EE R R EE IREREER) BRREAMSEREDOE
102 D - 17 - 11 (R 56 T 55 Hb 46 81 + Hh [X [ B TR ) ILIFH T i)} B =) | 734895 0 | 734895 734,825 0 4,938,000 0 4,938,000| 26 ~  30|ERUSETEAIZIE (27=30) [ 10[H] 24K
o o o = 5 2% 1 Wl 55 6 53 Ak (4,420,000=4,938,000)
5 <3,701,589> <0>|  <3701589> <0> <0> <0> <960,000> <1,006,764>|  <1,734,825> <0> <0> <0> <0> <0> E%H@]
RIEET (237,500) 0) (237,500) (16,800) (220,700) ©0) 27@5%0)%%?3:@6]@4@%%0)5@(253'500:
103 D - 22 - 1 H R XK KRk B R B R HD& iy BT B 5 0 0 0 237,500 0 237,500 26 ~ 27 '
B <237,500> <0> <237,500> <0> <0> <0> <16,800> <220,700> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
SEMBAE R EE S (JOR/NEER . AEIET (125,292) (0) (125,292) (8,000) (117,292) (0) (0) %ﬁ?@%ﬁmﬁ(577'494:FH:>651’994:FH)
104 D - 4 - 13 By = KiR ) ) B 5 526,702 0 526,702 526,702 0 651,994 0 651994| 26 ~ 28
i <651,094> <0> <651,994> <0> <0> <0> <8,000> <117,202> <526,702> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (249,202) 0) (249,202) (181,989) (67,213) 0)
05| D - 4 - 14 KEERMARCTERESEMBEED)  |BE Ay AT i % 0 0 0 0 747,055 0 747055 26 ~ 28
i <249,202> <0> <249,202> <0> <0> <0> <181,989> <67.213> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (242,305) 0) (242,305) (190,655) (51,650) )
06| D - 4 - 15 HEERABETEBEL(EK) s ) ) B = 0 0 0 0 667,205 0 667,205 26 ~ 28
B <242,305> <0> <242305> <0> <0> <0> <190,655> <51,650> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (297,409) 0) (297,409) (149,303) (148,106) 0)
107 D - 4 - 16 KEEHRLNEFEEHEX(HOE) Ak i) i)} B = 0 0 0 0 712,271 0 712,271 26 ~ 28
i <297,409> <0> <297,409> <0> <0> <0> <149,303> <148,106> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (233,019) 0) (233,019) (100,831) (132,188) )
108 D - 4 - 17 KEEEAEFEEMERX (Es) Ak i) i) B 5 0 0 0 0 440,174 0 440,174| 26 ~ 28
i <233019> <0> <233019> <0> <0> <0> <100,831> <132,188> <0> <0> <0> <0> <0> <0>




(#=X1—2)

Vol. 2
|L1 E BT ERXNEEFE REXMNEERF
ESHEBEORE: TRL245 3R RENDHE: ] FR2TFI12ARR
(BEHr-FH)
BEEDRARREEE (F4)
' (5I1) (512) EQ s " ®. ¥ ’E 7 6t R -7 Bt - 7 (6 N 7 66 R 7 B E [ 7 6 [ 7 66 e 7 G - 7 BE - 7 6 - gﬁ (515) N s, M s, 'g
ER7N (GX3) EHERL [ERLUSNDE FR23FEE | FR4AFE | FRFE | FR2FE | FRIFE | FR28FE | FROFE | FRIEFE | FERIIFE | FHR2FE EAERL TR ERL (3X6)
NoENE |NEIETIHEEZE NOENE SHOEHLE
B9 25%8 B9 5% HY 5585
RIEET (362,100) (0) (362,100) (362,100) (0)
09| D - 4 - 18 KEERNEEEEHEL(REED  |ILH T BT Ei 5 0 0 0 of 1850035 o 1850035 27 ~ 30
&t <362,100> <0> <362,100> <0> <0> <0> <0> <362,100> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (397,399) (0) (397,399) (397,399) (0)
10| D - 4 - 19 REFRABETEREE(RIBEE)  |ILE BT BT Bl 4 0 0 0 0 1,222,676 0 1222,676| 27 ~ 28
&t <397,399> <0> <397,399> <0> <0> <0> <0> <397,399> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (16,000) 0) (16,000) (16,000) 0)
S Hh X 32 S5 B 6 168 b B 00 5 B ' ' '
111 ‘ D - 22 - 1 ia)lz\iﬁlzlilﬁl.‘ﬁ*ﬁiﬂhmﬂﬁﬁ%ﬂi{ﬁ$ Ea)ii H]T H]- IE:]% —9;@ 0 0 0 0 16,000 0 16,000 27 ~ 27
&t <16,000> <0> <16,000> <0> <0> <0> <0> <16,000> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEIET 0) 0) 0 0) © )
112 D - 1 - 19 HOEMXEREEXQ H®DE T i) B S ME 7,000 0 7,000 3,500 3,500 0 30,000 0 30,000 27 ~ 28
&t <7,000> <0> <7,000> <0> <0> <0> <0> <3,500> <3,500> <0> <0> <0> <0> <0>
113 D - 5 - 2 KRENEETREEBRIEBRETRRS) |BTH T T B S 4,635 0 4,635 4,635 0 96,802 96,802 27 ~ 32 ' IO
&t <4,635> <0> <4,635> <0> <0> <0> <0> <4,635> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEET (0) (0) (0) (0) (0) (BE) HEIRIH27~H3T(10ER) DIREX£E
== 44§ sS4 5 == ) AL [EE : ,.'J-J_'\
U1 D -6 - 2 ;%F*x&*ﬁﬁ]%ﬁﬁm%%(m%m BT BT ) B 5 766 0 766 766 0 15,310 15310 27 ~ 3o F2IAMTAERATIRISEE R]
Hi <766> <0> <766> <0> <0> <0> <0> <766> <0> <0> <0> <0> <0> <0>
BIEIET |  (118,433458) (577,500) (117,855,958) (212,000) (26,472,169) (41,615,190) (31,243,335) (18,890,764) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
& &t S E 7,959,657 0 7,959,657 0 0 0 0 149,604 7,810,053 0 0 0 0 of 154,550,453 660,000 153,890,453
&t <126,393115>|  <577,500>| <125815615> <212,000>|  <26472,169>|  <41615190>|  <31,243,335> <19,040,368> <7,810,053> <0> <0> <0> <0> <0>
BIEIET | (102,099,173) (577,500) (101,521,673) (6,000) (20,084,597) (35,142,477) (28,875,335) (17,990,764) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
(265 W E# X 52) S [H 6,659,657 0 6,659,657 0 0 0 0 149,604 6,510,053 0 0 0 0 of 130,834,545 660,000 130,174,545
&t <108,758,830> <577,500>| <108,181,330> <6,000>|  <20,084597>|  <35142477>|  <28875335> <18,140,368> <6,510,053> <0> <0> <0> <0> <0>
HIEIET (16,334,285) (0) (16,334,285) (206,000) (6,387,572) (6,472,713) (2,368,000) (900,000) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
(36 B X 4 ) S H 1,300,000 0 1,300,000 0 0 0 0 0 1,300,000 0 0 0 0 of 23,715,908 0] 23715908
&t <17.634,285> <0>|  <17.634.285> <206,000> <6.387,572> <6,472,713> <2,368,000> <900,000> <1,300,000> <0> <0> <0> <0> <0>
HIEIET | (102,515,993) (367,500) (102,148,493) (212,000) (17,813,293) (39,395,627) (29,430,443) (15,664,630) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
(55 & 8% F %) lC! 6,955,254 0 6,955,254 0 0 0 0 149,604 6,805,650 0 0 0 0 of 137,564,285 450,000{ 137,114,285
&t <109.471,247>|  <367,500>| <109,103,747> <212,000>|  <17,813,293>|  <39,395627>|  <29,430,443> <15,814,234> <6,805,650> <0> <0> <0> <0> <0>
RIEFET (15,917,465) (210,000) (15,707,465) (0) (8,658,876) (2,219,563) (1,812,892) (3,226,134) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
(S RRBEFTEF) S [H 1,004,403 0 1,004,403 0 0 0 0 0 1,004,403 0 0 0 0 of 16,986,168 210,000 16,776,168
il <16,921,868>|  <210,000>|  <16,711,868> <0> <8,658,876> <2,219,563> <1,812,892> <3,226,134> <1,004,403> <0> <0> <0> <0> <0>
#RER A =2F5 SRS HLYERKA
iLIERE LI FH T BHEES A—JLTRL R

CEDIEXRBS I ERFERIOVTE. N (FIEEHNRDODES) - (A—FXAEFOREOEEDAELES) |. IREESEFIOOVTEL. S (RLEEITIEREXRDERES) — (RULEEIIERERCLDELES) IELDRIEEHT 5.
CE2)IEXRBIFERTEIEXRODABRLONLIIEEDRFZELHT D,

CE IR R RERE . [FSFEORXMRREXE L. [EXERAA MO LR ( )ESK AIRIETICESSNI-EFEZLHL. FRICEISEER

CEDTEFEDRMRMREZE IFMOPERDAHKL. HH1-4DTRARRERE (b) IFHELT —BSEDL,

CES)£MHEXE X 2AEXHHIZELTOETOEXREZRHT 5. 4. EXMRAZTLBERIVT RARDEREXEEZREHT D,
CE6)TEFREXRAMIL. FARFEFTOSEFEHMERETZET D,
CE7) FEMRBXIIEXEMAAZIToLGRICE. TEXMARAEIFEICIERAEZ. [EZ IRICEFEERBABIEZXRTRAZIToLE. TCORARVEZREH T 5. TEEXMAAZITIEHEICIE. HAITA(RASND) EXRLEaLETRHEL. BTHRAIEDEESEZRD L,
CE8)HEBERAFIRRUMEIFMDELEZLSTEEHT D,

59 DREZRLET D, BR. TR >ESITOVTIE, BBEESINS,




